



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОБЛАСНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Монастирська, 26, м. Вінниця, 21050, 67-11-38, факс 67-11-37,
<http://www.vin.gov.ua>, E-mail: upr_nad_sit@vin.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 41
позачергового засідання обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

„ 12 ” червня 2020 року

м. Вінниця

Головував: перший заступник голови обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, перший заступник голови облдержадміністрації ЗДІТОВЕЦЬКИЙ С.Г.

Присутні: члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком), члени обласного оперативного штабу з питань запобігання занесенню та поширенню на території Вінницької області гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

I. Про посилення протиепідемічних заходів в регіоні.

СЛУХАЛИ: директора ДУ «Вінницький обласний лабораторний центр МОЗ України» Зайцеву В.Г., директора Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Грабович Л.О.

Починаючи з червня поточного року на території області спостерігається ускладнення епідемічної ситуації із захворюваності на коронавірусну хворобу COVID- 19.

Впродовж останньої доби в лабораторіях Вінницького обласного лабораторного центру МОЗ України досліджено 510 зразків матеріалів від осіб з підозрою на коронавірусну інфекцію та від контактних осіб. В 81 випадках отримано позитивний результат.

Впродовж 10-12 червня спостерігалось стрімке зростання захворюваності, зареєстровано 125 випадків. Показник інцидентності захворюваності станом на 12 червня склав 14,4 випадків на 100 тис. населення, при нормативному показнику не вище 12,0 випадків на 100 тис. населення.

Лабораторно підтверджені випадки захворювання реєструються на 27 адміністративних територіях області. Найбільш високий рівень інцидентності

захворюваності спостерігається в м. Вінниці - 37,0 на 100 тис. населення, Вінницький район - 33,6 на 100 тис. населення, Хмільницький район - 31,5 на 100 тис. населення, Жмеринський - 25,2 на 100 тис. населення.

Впродовж трьох останніх днів збільшилась кількість хворих на коронавірусну хворобу COVID-19, які перебувають на стаціонарному лікуванні. На даний час в стаціонарах області визначених для госпіталізації осіб із COVID-19 лікується 131 людина. Майже у 90,0% госпіталізованих перебіг захворювання середньої ступені важкості, 10,0% хворих потребують реанімаційних заходів.

Зросла завантаженість ліжок, і склала - 35,0%, в т. ч. Вінницька МКЛ №1 - 82,0%, Хмільницька ЦРЛ та Жмеринська ЦРЛ - 40,0%.

Збільшилась кількість осіб з лабораторно підтвердженими випадками коронавірусної хвороби COVID-19, які перебувають під спостереженням сімейних лікарів на амбулаторному лікуванні - 335 осіб.

Дана ситуація ймовірно пов'язана із послаблення карантинних заходів, недотриманням значною частиною населення протиепідемічних вимог.

Таким чином, ріст захворюваності на коронавірусну хворобу призвів до негативних показників відповідності критеріям для подальшого послаблення протиепідемічних заходів, зокрема, показник інцидентності захворюваності в області становить 14.51, показник завантаженості ліжок - 31.76, показник охоплення тестуванням - 67.67, що не відповідає умовам послаблення карантину, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 року №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів».

ВИСТУПИЛИ:

директор Департаменту міжнародного співробітництва та регіонального розвитку облдержадміністрації Мережко В.М. щодо посилення відповідальності власників закладів харчування, готелів, закладів торгівлі (продовольчими та непродовольчими товарами) та закладів надання послуг;

заступник голови облдержадміністрації Івасюк І.Д. щодо посилення протиепідемічних заходів у закладах освіти області та проведення релігійних заходів в храмах та молитовних будинках області;

заступник голови обласної державної адміністрації Піщик О.В. стосовно посилення контролю за дотриманням протиепідемічних заходів під час перевезення пасажирів автомобільним та залізничним транспортом.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Рекомендувати головам Вінницької, Жмеринської, Хмільницької районним держадміністраціям та міському голові м. Вінниця на

адміністративних територіях яких спостерігається підвищений рівень інцидентності на захворювання COVID-19:

забезпечити неухильне виконання вимог постанов головного державного санітарного лікаря України щодо впровадження рекомендацій із організації протиепідемічних заходів в усіх галузях економіки та соціально-культурної сфери;

вжити дієвих заходів щодо суворого дотримання заходів особистої гігієни, та профілактики захворювань спричиненої коронавірусної інфекцією, зокрема, частого миття рук, вологого прибирання службових та виробничих приміщень, дотримання соціальної дистанції (не менш 1,5 метра), уникнення перебування у місцях масового скупчення людей, дотримання маскового режиму;

активізувати інформаційно-роз'яснювальну роботу серед службових колективів щодо профілактики захворювань спричиненої коронавірусною інфекцією та розміщувати відповідну застережливу інформацію на офіційних (власних) медіа ресурсах.

2. Керівникам органів виконавчої влади та місцевого самоврядування на відповідних територіях, у яких епідеміологічна ситуація залишається стабільною, вжити усіх заходів щодо недопущення зростання рівня інцидентності захворюваності на COVID-19.

3. Керівникам органів виконавчої влади та місцевого самоврядування вжити дієвих заходів щодо посилення відповідальності власників закладів харчування, готелів, закладів торгівлі (продовольчими та непродовольчими товарами) та закладів надання послуг, зокрема, у разі недотримання санітарних вимог та невиконання протиепідемічних заходів діяльність зазначених закладів буде припинена.

Термін: невідкладно

4. Керівникам (головним лікарям) комунальних неприбуткових підприємств медичної галузі області неухильного дотримуватись наказу Міністерства охорони здоров'я України від 20.05.20 року № 1227 зі змінами, в тому числі, в частині дотримання вимог щодо тестувань для визначених категорій осіб, біологічного матеріалу, строків та переліку тестів.

Термін: невідкладно

5. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (Василюк С.М.) активізувати інформаційно-роз'яснювальну роботу щодо профілактики захворювань спричиненої коронавірусної інфекцією та розміщувати відповідну застережливу інформацію на офіційних медіа ресурсах.

Термін: постійно до завершення карантинних заходів

6. Головному управлінню Держпродспоживслужби у Вінницькій області (Сидорук Г.П.) посилити моніторингові обстеження ринків різних форм власності та закладів громадського харчування.

Термін: невідкладно

7. Рекомендувати особам, які досягли 60-річного віку, утримуватись від відвідування громадських місць та поїздок у громадському транспорті.

8. Контроль за виконанням рішення **по пункту 4 питання І** покласти на директора Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Грабович Л.О.

9. Контроль за виконанням рішення **по питанню І** покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації Здітовецького С.Г.

І.І. Про посилення протиепідемічних заходів в закладах освіти, культури і мистецтва та проведення релігійних заходів в храмах та молитовних будинках області.

Комісія вирішила:

1. Категорично заборонити проведення масових заходів, очних занять, консультацій.

2. Продовжити максимальне використання дистанційних технологій навчання в усіх прийнятних випадках та комбінувати їх з очним навчанням. Планувати очні заняття переважно для видів діяльності, які неможливо реалізувати у дистанційному форматі (лабораторні заняття, виробниче навчання, виробнича практика, індивідуальне навчання керування транспортними засобами).

3. Проведення очних занять, консультацій спланувати із урахуванням соціального дистанціювання шляхом складання графіків перебування здобувачів освіти у навчальних закладах на різних поверхах, у різних приміщеннях.

4. Забезпечити видачу документів про освіту випускникам максимально з використанням онлайн режиму, а випускникам 9-х та 11-х класів, випускних курсів в усіх інших закладах – із суворим дотриманням вимог проти епідеміологічних заходів, почергово запрошуючи групами до 10 осіб в масках, рукавичках, з миттям рук дезрозчинами.

5. Посилити контроль за роботою допоміжно-обслуговуючого персоналу, забезпечивши суворе дотримання вимог щодо вологого прибирання та провітрювання приміщень, використання дезінфекційних та миючих засобів, одноразових паперових серветок та рушників тощо.

6. Дозволити проведення релігійних заходів в храмах та молитовних будинках області за умови здійснення контролю релігійною організацією за дотриманням всіх санітарно-епідеміологічних вимог, фізичної дистанції між учасниками не менше ніж 1,5 метра та перебування не більше ніж однієї особи на 10 кв. метрах площі будівлі (замість раніше встановлених 5 кв. метрів приміщення).

7. Посилити контроль щодо відвідування користувачами музейних закладів області, а саме: перебування у приміщенні не більше одного відвідувача на 1,5-2 кв. м. та проведення екскурсій не більше 5 чоловік за умови наявності у відвідувачів респіраторів, захисних масок, в т.ч. виготовлених самостійно.

8. Призупинити проведення обласними театральними - видовищними закладами репетиційних заходів.

9. Не відновлювати діяльність закладів культури, зокрема з прийманням відвідувачів за рішенням власника (органу управління), у тому числі культурних заходів, якщо на них буде перебувати більше ніж однієї особи на 5 кв. метрах площі приміщення, де проводиться захід.

Термін: постійно до завершення карантинних заходів

10. Контроль за виконанням рішення **по питанню І.І** покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Івасюка І.Д.

І.І. Про посилення контролю за дотриманням протиепідемічних заходів під час перевезення пасажирів автомобільним та залізничним транспортом.

Комісія вирішила:

1. Поновити роботу санітарно - карантинних пунктів (далі – СКП) на основних автомобільних шляхах, що діють на адміністративних (державних) кордонах області, зокрема:

стаціонарний пост «Літин» Літинського району – дорога М-12 у напрямку м. Вінниця;

с. Краснопілка Гайсинського району – дорога М-12 у напрямку м. Вінниця;

Стаціонарний пост «Махнівка» Козятинського району - дорога М-21 у напрямку м. Вінниця;

с. Немія Могилів-Подільського району - дорога М-21 у напрямку м. Вінниця.

Термін: з 11.00 13 червня 2020 року

2. Головному управлінню національної поліції у Вінницькій області (Іщенко І.В.), управлінню патрульної поліції у Вінницькій області (Усеїнов Р.С.), управлінню розвитку транспорту облдержадміністрації (Мизюк В.І.), управління Укртрансбезпеки у Вінницькій області (Соколовський О.Д.) забезпечити, в межах повноважень, контроль за додержанням перевізниками санітарних та протиепідемічних заходів під час дії карантину.

3. Зобов'язати автомобільних перевізників належно дотримуватися санітарних і протиепідемічних норм, зокрема, зобов'язати водіїв неухильно виконувати вимоги постанови головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 року №23 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при наданні послуг з перевезення пасажирів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».

4. Рекомендувати ПрАТ «Вінницьке обласне підприємство автобусних станцій-10599» та власникам автостанцій суворо дотримуватись вимог постанови головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 року № 23 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при наданні послуг з перевезення пасажирів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».

5. Рекомендувати автомобільним перевізникам визначити відповідальну особу, яка на автостанціях області та на проміжних зупинках під час посадки до автобуса здійснюватиме температурний скринінг пасажирів та перевірятиме наявність засобів індивідуального захисту (респіратора або захисної маски та рукавичок).

6. Зобов'язати АТ «Укрзалізниця» суворо дотримуватись вимог постанови головного державного санітарного лікаря України від 30.05.2020 року №31 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при організації залізничних перевезень у період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», та проводити температурний скринінг пасажирів при посадці до потягу.

Термін: невідкладно

7. Контроль за виконанням рішення по питанню І.ІІ покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Піщика О.В.

Перший заступник голови комісії
перший заступник голови
облдержадміністрації

ТЄБ 78/НС
01.01-18 1722
8:12:06 2020


Сергій ЗДІТОВЕЦЬКИЙ

Заступник голови комісії,
Директор Департаменту з питань
оборонної роботи, цивільного захисту та
взаємодії з правоохоронними органами


Сергій ВОВЧЕНКО

Секретар комісії



Глеб БУРКОВСЬКИЙ